Ejercicios de caida libre 42ESO
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Se deja caer una piedra desde una altura de 120 m. Calcula el tiempo que tarda la piedra
en llegar al suelo y la velocidad con la que choca contra él.

Se deja caer una pelota al suelo, tardando 12 s en impactar contra él. Calcula la altura
desde la que se deja caer la pelota y la velocidad con la que choca contra el suelo.

Se lanza desde el suelo hacia arriba una pelota a una velocidad de 7 m/s. Calcula la altura
maxima que alcanza la pelota y el tiempo que tarda en alcanzar ese punto.

Se lanza desde el suelo hacia arriba una piedra, que llega a su altura maxima tras 3 s de
subida. Calcula la altura maxima que alcanza la piedra y la velocidad inicial con la que se
lanza hacia arriba.

Desde una altura de 18 m, se lanza hacia arriba una pelota con una velocidad de 3 m/s.
Calcula:

a) Laaltura maximay el tiempo que tarda en alcanzarla.

b) Eltiempo que tarda en llegar al suelo y la velocidad con la que choca contra él.



